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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Τρίτη 22 Οκτωβρίου, ώρα 08.40 το πρωί και πτήση για τη Ζυρίχη. Άφιξη,
επιβίβαση στο λεωφορείο μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε αμέσως για τους καταρράκτες του ποταμού Ρήνου, οι
οποίοι είναι οι μεγαλύτεροι καταρράκτες της Ευρώπης σε όγκο νερού. Ένα ανεπανάληπτο θέαμα γεμάτο ιστορίες και δοξασίες.
Στη συνέχεια, θα επιστρέψουμε στη Ζυρίχη, όπου θα δούμε τη Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα, Fraumünster (Φραουμίνστερ)
με τα περίφημα βιτρό, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου με τη μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της Ευρώπης, το Δημαρχείο, την Όπερα
και το μοντέρνο κτίριο Le Corbusier (Λε Κορμπυζιέ), κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης
για βόλτα, αναμνηστικές αγορές και φαγητό εξ ιδίων. Μετάβαση και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

Ενα ταξίδι που συνδυάζει με αρμονία την Ελβετική ομορφιά και τον παραμυθόκοσμο της Αλσατίας!
Η Ελβετία, μια χώρα με εκπληκτικά αλπικά τοπία, παρθένες λίμνες και γοητευτικά χωριά, είναι ιδανικός προορισμός για κάθε
ταξιδιώτη. Φωλιασμένη στην καρδιά της Ευρώπης, αποτελεί συνώνυμο φυσικής ομορφιάς, περιπέτειας και εξαιρετικού βιοτικού
επιπέδου. Είτε αναζητάτε περιπέτεια στα βουνά, την πολιτιστική εξερεύνηση στις ιστορικές πόλεις, είτε απλά επιθυμείτε να
γευτείτε την ελβετική σοκολάτα σε ένα γραφικό χωριό, η Ελβετία τα έχει όλα. Αν πάλι αναρωτιέστε πόση ομορφιά μπορεί να
κρύψει ένας προορισμός τότε θα πρέπει να δείτε την Αλσατία! Η μικρή αλλά εντυπωσιακή περιοχή της Γαλλίας είναι γεμάτη
χρώματα, γεύσεις και εικόνες βγαλμένες από τα παραμύθια των αδελφών Γκριμ. Ζήστε την μοναδική ατμόσφαιρα του
Στρασβούργου, με την κουκλίστικη παλιά πόλη με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική. Η Αλσατία είναι -ίσως- η πιο όμορφη και γραφική
περιοχή της Ευρώπης! Αυτό που την κάνει να ξεχωρίζει είναι η ιδιαίτερη αρχιτεκτονική των κτιρίων της, που φιγουράρουν όλο
και πιο συχνά στα ινσταγκραμικά προφίλ, απλών ταξιδιωτών αλλά και travel bloggers. Κλείστε συμμετοχή στο ταξίδι αυτό και
ετοιμαστείτε για ένα γαλλικό road trip σε μεσαιωνικά χωριά, κάστρα, ποτάμια, κανάλια και ατέλειωτους αμπελώνες.

Απευθείας πτήσεις για Zυρίχη και επιστροφή από Φρανκφούρτη
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 6 “γεμάτες” ημέρες 
Δυνατότητα για 3 μοναδικές κρουαζιέρες στους ποταμούς, Ρήνο, Νέκαρ & Ιλλ  
Τρεις διανυκτερεύσεις στη Ζυρίχη και δύο διανυκτερεύσεις στο Στρασβούργο, σε ποιοτικά ξενοδοχεία με 2 κατηγορίες
τιμών για να επιλέξετε εσείς αυτό που προτιμάτε 
Επίσκεψη στους καταρράκτες του Ρήνου για να απολαύσουμε ένα μοναδικό υπερθέαμα
Προκρατημένο αποκλειστικό βαγόνι στο διάσημο Αλπικό τρένο, όπου θα πραγματοποιήσουμε μία διαδρομή απαράμιλλης
ομορφιάς για να κάνουμε τα καλύτερα story στο instagram 
Eπίσκεψη και περιήγηση στη Λουκέρνη και στη Βέρνη, τις ομορφότερες πόλεις της Ελβετίας όπου η λέξη μαγεία είναι αυτή
που τις χαρακτηρίζει αμφότερες 
Επίσκεψη και περιήγηση στη Χαϊδελβέργη, από τις ωραιότερες πόλεις της Γερμανίας.
Επίσκεψη στο παραμυθένιο Κολμάρ και στη Βασιλεία 
Διαμονή στο κέντρο της πόλης και περιήγηση στο Στρασβούργο όπου θα έχουμε και ελεύθερο χρόνια για να γευτούμε τα
τοπικά ξακουστά κρασιά στο κέντρο της πόλης
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Πρωινό και ελεύθερη ημέρα να τη χαρείτε όπως εσείς θέλετε. Εμείς σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στο παγκοσμίου
φήμης χιονοδρομικό κέντρο St Moritz, το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1.580 μέτρων, με γραφικά σαλέ και πολυτελή
ξενοδοχεία για υψηλών προϋποθέσεων χειμερινές διακοπές. Μετά από μια θαυμάσια διαδρομή φτάνουμε στο Chur. Θα
επιβιβαστούμε στο αλπικό τρένο express με κατεύθυνση το ονομαστό χιονοδρομικό κέντρο St Moritz. Η διαδρομή, μέσα από
δάση, λίμνες και παγετώνες, διαρκεί δύο ώρες και είναι γεμάτη αντιθέσεις πού θα σας μείνουν αξέχαστες. Στη συνέχεια,
αναχωρούμε με το τρένο για το κοσμοπολίτικο Νταβός. Ελεύθερος χρόνος για να χαρείτε τη φυσική ομορφιά. Αργά το απόγευμα
επιστροφή στη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΟΥΡ - ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ & ΝΤΑΒΟΣ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά
από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα
περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από
τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες
εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη
μια παραμυθένια χροιά. Συνεχίζουμε για το Ιντερλάκεν, χειμερινό επίσης θέρετρο με πολυτελή καταλύματα και βάση για αλπικές
διαδρομές με τρένο, αλλά και πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και Μπρίντσερζε,
γεγονός που έδωσε και την ονομασία του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου,
φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις
μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες
και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική
μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO.
Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος
της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που
δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που
περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική
πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας
εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα,
όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας
από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι
μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο
αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Επιστροφή στη Ζυρίχη.
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Πρωινό και αναχώρηση για τη Βασιλεία. Η πόλη «μοιράζεται» ανάμεσα σε Ελβετία, Γερμανία και Γαλλία, στις όχθες του ποταμού
Ρήνου, ο οποίος τη χωρίζει σε δύο μέρη: την Grossbasel (Μεγάλη Βασιλεία) και την Kleinbasel (Μικρή Βασιλεία). Σήμερα είναι η
ισχυρότερη οικονομικά πόλη της Ελβετίας και φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία πολιτισμού και έργων τέχνης της χώρας. Κατά
την περιήγησή μας στην πόλη, θα δούμε τον υπέροχο καθεδρικό ναό Münster (Μύνστερ), την Marktplatz και το Δημαρχείο.
Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο. Συνεχίζουμε για την Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε παστέλ
χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην ομορφότερη, ίσως, πόλη της
Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch παραπόταμο του Ill, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να
δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή σε κάποιο από τα πολλά καταστήματα που
υπάρχουν στην Κολμάρ, που είναι γνωστή και ως πρωτεύουσα του κρασιού. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ ιδίων. Στη
συνέχεια, αναχώρηση για το Στρασβούργο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με
την πόλη. Διανυκτέρευση.

ΖΥΡΙΧΗ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΚΟΛΜΑΡ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

Switzerland-Alsace

Μετά το πρωινό θα περιηγηθούμε στην πόλη, που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της
Αλσατίας, ενώ σημαντικοί ευρωπαϊκοί οργανισμοί εδρεύουν στη βορειοανατολική συνοικία της. Η πόλη, ηλικίας πάνω από 2.000
χρόνων, σχηματίστηκε στο βαλτώδες έδαφος γύρω από τον ποταμό Ill, που περνάει μέσα από το παλιό γραφικό της κέντρο.
Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου, που ιδρύθηκε το 1566 και είναι από
τα αρχαιότερα της χώρας. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, «Μικρή Γαλλία», γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου
δεσπόζει ο καθεδρικός ναός του Στρασβούργου. Όταν ξεκίνησε η κατασκευή του ναού το 1220, το Στρασβούργο ήταν αυτόνομη
πόλη. Αξίζει να ανεβείτε τα σκαλιά μέχρι την εξέδρα για να θαυμάσετε τα γλυπτά που κοσμούν την κορυφή του. Στη πλατεία Σατό,
δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, που κάποτε ήταν οικία του αρχιεπισκόπου και σήμερα
στεγάζει το Μουσείο Καλών Τεχνών και το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας. Ελεύθερος χρόνος για αγορές και για
το βράδυ σας προτείνουμε βόλτα στους πεζόδρομους και δείπνο στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια. Διανυκτέρευση.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Πρωινό και αναχωρούμε για τη παραμυθένια περιοχή της Χαϊδελβέργης, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ. Θα
περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, στη Χάουπτ Στράσσε (Hauptstrasse), που θεωρείται ο μεγαλύτερος
πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος 1,6 χλμ.. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου
Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των
μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της
πόλης και η γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν τις όχθες του Νέκαρ, με την Παλιά
Γέφυρα (Altebrücke) να είναι μακράν η ωραιότερη. Στον λόφο πάνω από την Παλιά Πόλη δεσπόζει το Κάστρο (προαιρετική
ανάβαση) από όπου απολαμβάνει κανείς την καλύτερη θέα στην πόλη, με τα κωδωνοστάσια και τις στέγες των σπιτιών. Ελεύθερος
χρόνος στο ιστορικό κέντρο. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης και πτήση επιστροφής.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Διελεύσεις - Checkpoint: 35€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο: Τιμή ενήλικα: 135€, Tιμή παιδιού έως 12 ετών: 95€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Swiss και της Aegean
Αποσκευές : 1 χειραποσκευή 8 κιλών και 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25εκ.)
Διαμονή για 3 διαν/σεις στη Ζυρίχη & 2 διαν/σεις στο Στρασβούργο, στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΕΝΗΛΙΚΑ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
22 Οκτωβρίου

ΖΥΡΙΧΗ: SOMMERAU TICINO ZURICH 3*

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ: NOVOTEL 
STRASBOURG CENTRE HALLES 4*

675 589 280 SWISS AIRLINES
Θεσ/νίκη-Ζυρίχη

 10.40-12.05

AEGEAN AIRLINES
Φρανκφούρτη-Θεσ/νίκη

17.30-21.00
ΖΥΡΙΧΗ: THESSONI ZURICH BOUTIQUE 4*

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ: NOVOTEL 
STRASBOURG CENTRE HALLES 4*

725 665 315

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Switzerland-Alsace


